

DIN MINUNILE SFINTEI PARASCHEVA

❖ În 1999, după ce m-am închinat la Sfintele moaște, m-am așezat în genunchi în apropiere. La un moment dat, s-a apropiat o femeie cerând să-i dau ceva de pomană. Nu-mi amintesc bine fața, dar mi-au atras atenția detalii din îmbrăcămintea străineii: o haină din lână de un castaniu deschis cu fire foarte fin lucrate, peste care se revărsau două codițe din părul cărunț, iar în picioare un fel de opincuțe cu o lucrătură deosebită, rafinată.

Am scos din geantă toți banii pe care îi mai aveam și când să-i dau, femeia cu chipul neobișnuit dispăruse. Am căutat-o peste tot, în biserică, afară... Imediat după aceea, mi-am găsit un serviciu foarte bun.

În 2009, când am venit la Sfânta Parascheva, am simțit o neașteptat de mare liniște. Mai târziu am înțeles de ce: fusesem acuzată, pe nedrept, de un furt. Dar tot Cuvioasa îmi făcuse dreptate.

Daniela, Bacău



Sfânta Cuvioasă Parascheva,
frescă

❖ În toamna anului 2009, pe 13 octombrie mă grăbeam să ajung cu mașina la o biserică, unde urma să aibă loc hramul Sf. Parascheva. Burnița, drumul era în lucru, nemarcat, iar eu conduceam adâncită de gânduri. Deodată, mașina a pierdut direcția, a ieșit din drum și s-a rostogolit 1,5 metri în jos, în prăpastie; parbrizul și geamul lateral s-au spart, plafonul, de sticlă nu mai era, iar geanta, telefonul mobil și o iconiță a Maicii Domnului cu pruncul Iisus le-am găsit în iarbă, după ce au zburat prin plafonul mașinii. Am scăpat fără să pătesc nimic! Doar o zgârietură la cap, care a sângerat puțin, fără durere, iar a doua zi a dispărut.

După accident, am făcut o radiografie la urgențe și totul a fost în regulă. O confirmare a marelui ajutor primit de la Bunul Dumnezeu este faptul că, la spitalul unde mi-am făcut investigațiile, se afla o copilă de 10 ani, care căzuse pe scări, se lovise la cap și vomita întruna. "Doar căzuse pe scări și vomita!"

Mă consider protejată de Sf. Parascheva, care m-a salvat dintr-un accident atât de serios, cu mașina făcută praf. Cei care au văzut mașina nu își pot închipui cum am scăpat cu viață. Supraviețuirea mea a fost o minune, pentru care îmi exprim recunoștința față de Sfânta Cuvioasă, mijlocitoare grabnică înaintea lui Dumnezeu.

Marinela, Timișoara

❖ Mulțumesc Sfintei Parascheva pentru ajutorul dat la obținerea licenței. Dacă întârziam doar 20 de minute, nu m-aș mai fi putut înscrie la examen.

Deși nu mă simt tânără, la 42 de ani, totuși am avut puterea, primită de la Cuvioasa Parascheva, de a învăța pentru cele 19 examene din cursul anului universitar 2010-2011.

De asemenea, îi mulțumesc Sfintei pentru vindecarea depresiei, din vara anului 2010. După o perioadă de tratament, datorită Sfintei, l-am putut întrerupe și am reușit să-mi schimb atitudinea față de problemele inerente ale vieții profesionale, familiale și sociale.. Dar cel mai important aspect al minunilor este că m-au întărit în nădejde, credință și dragoste. Știu că este loc de mai bine, de mai multă credință și rugăciune. Prin rugăciunile Sfintei, vom putea fi mai buni și mai recunoscători Domnului pentru toate binefacerile ce le revarsă asupra noastră.

Aici, la Cuvioasa, am înălțat rugăciuni pentru toți apropiații mei. Am simțit puterea ajutorului său în toată perioada petrecută aici. Este o binecuvântare, pentru Iași și pentru Moldova, această prezență sfântă.

Elena Sorina, Brașov

(Fragmente din cartea "Binefacerile Sfintei Cuvioase Parascheva. Mărturii ale închinătorilor")

